
ØKSNES UNGDOMSSKOLE
Samarbeidsutvalget

REFERAT FRA SU-MØTE 12.02.07

Tilstede: Elisabeth  SØrdahl,  Janne  Benum,  Trond  Hellstad,  Vigdis  Indregard, 
Bjørn Enger, Elin Høidahl – Truls SKjelbred var tilstede f.o.m. sak 3.
Forfal  l  : Inger Johansen. Ikke møtt: elevrepr.

SAK 1.
GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA MØTE 27.11.06
Vedtak: enst. godkjent.

SAK 2. 
REFERATER/ORIENTERINGER.
Rektor/sekr. orienterte kort om fruktordninga – kort ”synsing” fra medlemmer;
ønsker å fortsette ordninga – samt ”knekkebrød og ost-ordninga”
Skolekantina og evnt. ansettelsesmuligheter ble etterlyst – det jobbes med saken,
men mulighetene er minimale. Det er ikke økonomi til lønn på eget budsjett. 
Rektor  ;  elevtallet  kommende  skoleår,  samt  brev  til  7.klassinger  om  evnt. 
overflytting av x antall elever til Alsvåg. Dette må avklares snarest.
Rektor; skoleetaten hadde ansatt Ingridu Fossen i 20% stillingt mars for å jobbe 
med spesialpedagogiske tiltak/ordninger.
Vedtak: referatene tas  til orientering.

SAK 3.
BUDSJETT 2007
Rask orientering fra rektor og insp.
Tok spesielt for seg behovet for innkjøp av læremidler/skolebøker og datautstyr.
Det som tilbys elevene pr.d.d er for det meste totalt avlegs – en lærerkommentar ; 
”vi ligger 15 år tilbake i  tid”. Med dagens budsjettrammer vil det ta flere år å 
oppdatere elevene på disse områdene.
Sørdahl foreslo at skolen(e) leaser datamaskinene som trengs til lærere og elever, 
og  tar  utgiftene  over  flere  år.  Rektor  la  fram et  forslag på en henvendelse  til 
kommunens  næringsliv  om  sponsing  av  maskiner  (viste  til  Sortland 
kommune). Dette ble nedstemt inntil videre – i påvente av en evnt. leasingavtale.
Rektor  ga uttrykk for  usikkerhet  om nøyaktigheten  i  forhold til  budsjetterte 
spes.ped.tiltak – om dette stemmer med den virkelighet vi får fra høsten av. 
Hellstads spørsmål til kommunen om hvor midlene til Kunnskapsløftet ble av er 
ikke blitt besvart – etterlyses.

Vedtak; Administrasjonen bes synliggjøre det totale behovet innenfor læremidler 
og lærebøker – både overfor politisk og adm. ledelse i kommunen. SU ønsker å få 
sjekket ut forslaget om leasing av datamaskiner.
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SAK 4.
SKOLENS VIRKSOMHETSPLAN.
Rektor la fram et foreløpig utkast til orientering.
Vedtak: Det settes en frist til 15. mars for å komme innspill til planen.

SAK 5.
ELEVUNDERSØKELSEN.
Inspektøren  orienterte  om  gjennomføringen,  og  la  fram  resultatet  av 
”Elevundersøkelsen”.  Av skolens 152 elever deltok 130 = 85 % av elevmassen. 
Resultatet   på  de  ulike  områdene   som  eks.   trivsel,  læring,  motivasjon  og 
medvirkning, viste i stor grad å ”stemme med” landsgjennomsnittet – med et par 
unntak. SU `s medlemmer var fornøyd med orienteringen og resultatet.
Vedtak: Resultatet tas til underretning. Det går ut oppfordring til de foresatte om 
å delta på ”Foreldreundersøkelsen”.

SAK 6.
K-06 & LÆREPLANER
P.g.a. tidsmangel ble det kun gitt en meget kort orientering. Det jobbes fortsatt 
med planene. 
Vedtak: Saken settes opp på sakslista senere.

SAK 7. 
EVENTUELT
Ingen saker under eventuelt, men skolens reglement må opp i løpet av våren.

Møtet slutt 20.45.

Elin K. Høidahl
-ref.-

Kopi: SU`s medlemmer
HUSK 


